



εν αιθρία



ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΑΤΡΑΣ

Μάρτιος - Απρίλιος 2025 | 34ος Χρόνος

Τσαμαδού 21 • 26222 Πάτρα • Τηλ & Fax: 2610321010 • email: oikipa@otenet.gr • site: www.oikipa.eu

ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ SOS: Απειλείται το «πέλαγος της Αιτωλίας»

ΣΧΕΔΙΑΖΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΤΛΗΣΙΟΤΑΜΙΕΥΣΗΣ



Μεγάλη μονάδα αντλησιοταμίευσης της ΤΕΡΝΑ σχεδιάζεται στις όχθες της Λίμνης Τριχωνίδας στο γειτονικό νομό της Αιτωλοακαρνανίας και το θέμα έχει προκαλέσει σοβαρές αντιδράσεις τόσο στις τοπικές κοινωνίες (Αγρινίου, Θέρμου, Μακρυνείας κλπ.) όσο και στην επιστημονική κοινότητα και τις οικο-

λογικές οργανώσεις.

Η ΟΙΚΙΠΑ με αίσθημα ευθύνης και στα πλαίσια των πάγιων θέσεών της για την ενίσχυση των ΑΠΕ τάσσεται ΥΠΕΡ των έργων αντλησιοταμίευσης, αλλά ΚΑΤΑ του συγκεκριμένου έργου στη ΦΥΣΙΚΗ λίμνη της Τριχωνίδας.

Ο σχεδιασμός ενός τέτοιου έργου σε

μια φυσική λίμνη, όπως η Τριχωνίδα, θα έχει σοβαρότατες επιπτώσεις στο λιμναίο οικοσύστημα μιας περιοχής, που είναι ενταγμένη στο δίκτυο Natura 2000, φιλοξενεί πλήθος φυτικών και ζωικών οργανισμών, ενώ παράλληλα υδρεύει όλα τα χωριά της Μακρυνείας.

Συνέχεια στη σελίδα 2

Πρόσκληση συμμετοχής στην Έκθεση φωτογραφίας της ΟΙΚΙΠΑ

Θέμα: «Η ομορφιά των Νησιών μας»



Για μια ακόμη χρονιά η ΟΙΚΙΠΑ προσκαλεί όσους αγαπούν τη φωτογραφία φύσης, να πάρουν μέρος στην έκθεση που διοργανώνει στην πλατεία των Υψηλών Αλωνίων στην Πάτρα, κατά τη διάρκεια του εορτασμού της εργατικής Πρωτομαγιάς.

Ο τίτλος του φετινού μας θέματος

είναι «Η ομορφιά των Νησιών μας» και στόχο έχει να αναδείξει και να προβάλει τις φυσικές ομορφιές του νησιωτικού Ελλαδικού χώρου, με έμφαση στα στοιχεία των νησιωτικών οικοσυστημάτων.

Οι φωτογραφίες θα πρέπει είτε να σταλούν με e-mail στο oikipa@otenet.gr είτε να παραδοθούν σε ψηφιακή μορφή στα γραφεία της ΟΙΚΙΠΑ Τσαμαδού 21, Πάτρα μέχρι την **Παρασκευή 28 Μαρτίου 2025**.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο 2610.32.10.10 **Δευτέρα, Πέμπτη και Παρασκευή 7.00-9.00** απόγευμα, **Τρίτη και Τετάρτη 9:30-11:30** πρωί στο στέκι της ΟΙ.ΚΙ.ΠΑ., Τσαμαδού 21, Πάτρα.

Απολογισμός των δράσεων της Οικολογικής Κίνησης Πάτρας

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ

Με την παρουσία μελών και φίλων της ΟΙΚΙΠΑ στην κατάμεστη αίθουσα του ΤΕΕ, έγινε την Τετάρτη 22/1/2025, η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας, κατά τη διάρκεια της οποίας έγινε ο απολογισμός των δράσεων της οργάνωσης.

Τον απολογισμό παρουσίασε το μέλος της ΟΙΚΙΠΑ Μέλπω Κορδιστού, ενώ στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, ο Οδυσσέας Ξεριζωτής



παρουσίασε φωτογραφικό υλικό από την καλοκαιρινή εκδρομή στη BENELUX.